

濮阳悦宝行 BMW 新BMW X3/新BMW iX3 濮阳地区炫新上市

2021年10月23日，濮阳悦宝行新BMW iX3&新BMW X3濮阳地区上市发布会隆重举行。濮阳悦宝行店总经理张兆阳，销售总监姜喆以及新老客户约50人共同参与，一起见证“了不起的X 宝马新车上市活动”。

新BMW iX3 让电动更运动

以纯电风格演绎动感姿态。新BMW iX3线条锐利，轮廓充满张力，令人过目难忘；车身多处蓝色元素设计，彰显其鲜明的纯电内核；全新设计的3D立体效果自适应LED大灯，打造犀利深邃目光；新增20英寸超大空气动力学轮毂，高能气场呼之欲出；专属设计的M运动套装，力型兼备，充分表达自由个性。

新BMW X3 棱角尽显展露

为打破庸常者保留，新BMW X3以睥睨前路的犀利气魄，刻画自我篇章。唯感官当先，新BMW X3多重品质细节愉悦感官，让每一程都愈显非凡。棱角之下，蕴藏不凡力量，为实力赋予科技，打破千篇一律的平庸，助你无畏探索前路。

· 濮阳宝马 金庆贺 供稿



荣耀 | 郑州中原保时捷 获2021保时捷中国 销售新星&产品体验主管训练营多重奖项



2021年10月郑州中原保时捷中心任爱斌、姜海涛荣获2021保时捷中国销售新星&产品体验主管训练营总决赛-销售新星全国总冠军、全国团队亚军、产品体验主管团队季军等多重奖项，任爱斌、姜海涛获保时捷全球认证销售顾问。历时将近五个月，郑州中原保时捷中心的销售精英和产品体验主管用自己的努力和拼搏，在2021保时捷中国销售新星&产品体验主管训练营的各个阶段激烈角逐；他们把工作中的勤奋、努力、专业和睿智展现在训练营的舞台中他们从品牌、产品、销售技巧、客户维系等各个领域体现了他们卓越的销售才能。

这是保时捷销售新星与产品专家的舞台。

也是他们职场的高光时刻，勇攀高峰，永不言弃。

是销售新星与产品体验主管工作的主旋律，

更是郑州中原保时捷中心的骄傲。

· 郑州保时捷 张纯 供稿

本次保时捷2021保时捷中国销售新星&产品体验主管训练营，共分三轮挑战赛历时5个月。

第一轮“线上挑战赛”郑州中原保时捷销售顾问：任爱斌、杨珍珠、赵阳，从566名参赛选手中脱颖而出，成功晋级挑战赛。

第二轮“区域挑战赛”郑州中原保时捷中心的2位销售新星脱颖而出，并分别位列小组榜首，任爱斌D组第一名，杨珍珠B组第一名他们将在全国总决赛决一胜负，展现更全面的自己。

第三轮“总决赛”郑州中原保时捷中心的销售新星秉承以客户为核心，着眼于销售能力的提升，借助培训为日常工作提供助力，最终获得荣誉。



安阳广丰优秀员工表彰大会

9月，本是黄金销售旺季，但今年的水灾、疫情，又加之汽车核心零件芯片问题，使多事之秋更加严峻，一路，我们披荆斩棘，破釜沉舟，全员以最大的努力，向着目标前进，在9月的战绩中，涌现出一批优秀的一线奋斗者。

月度毛利冠军—宋鹏飞

一个95后大男孩，已是6个月宝宝的父亲，都说想要一个人快速成长，就从为人父母开始吧，他始终明白，只有公司稳定了，自己的收入才会稳定，每次谈客户，总是以客户为中心，并不失公司利益为主，最大化的为公司着想，有公司这个大家，才会有我们员工每个人的小家，对自己的要求：每天进步一点点。

季度销售冠军—董晓静

每天上下班单程驾车要40分钟，每天下班都是最晚走，每次问晓静，你怎么还没走，每次的回答都是我还要整理一下客户信息，我还没回完今天的客户，我还没...

家里也有自己的家人，自己的女儿也在等待上了一天班的妈妈回家，但她自己知道，只有更加努力，努力挣钱，才能使女儿和家人有更好的生活，努力的人终究不会被遗忘。

· 安阳广丰 黄娜娜 供稿



安阳广丰优秀员工表彰大会



月度毛利冠军—宋鹏飞



季度销售冠军—董晓静

阳光明媚，快来和来福酱一起打卡网红村



10月8日-9日，新乡东正店组织来福酱新车试驾活动，前往新乡·新晋网红打卡地“花七森林网红村”享受自然景色，呼吸清新空气。让体验顾客在试驾中亲近大自然，享受慢生活节奏，让我们一起跟随小编回顾一下精彩时光吧！

阳光明媚，微风不燥，不想来一场即兴秋日游？抛掉生活中的琐碎，抛掉工作中的烦恼，伴随音乐上路，走进原生态村庄，用斑斓壁画养眼，体验纯朴乡情。

今日来到的地方位于辉县花七森林，村子不大，你会在路口遇上热情指路的阿姨，很自豪的向你指引那条彩色之路。顺着方向一路走去，一幕幕熟悉的壁画形象跃入眼帘，动感的涂鸦，写实的村庄画，还原了你的童话世界。



本次的出镜爱车是元气正太来福酱，作为一款为Z世代用户量身打造的精品小型车，全新LIFE以其潮趣Q萌的颜值、精巧灵活的空间、先进丰富的配置以及高效充沛的动力引领小型车精品化的潮流趋势，让Z世代在个性表达、取悦自我的生活中又增添了一位得力的伙伴。

今天的爱豆也很给力哦，可甜可盐，随手一拍即出大片，绝对让你不虚此行！下次还想看谁出境，推给小编，一定满足你。

· 新乡东正 左萌 供稿

凝新聚力 筑梦远航 郑州东锦10月新员工入职

金秋十月，郑州东锦迎来了一批朝气蓬勃的新员工，为促进新员工快速融入企业胜任新岗位，10月12日特为新员工举办新员工入职仪式。

总经理在大会中表示，我们企业是一支有着深厚文化和辉煌历史的队伍，希望老员工能发挥企业优良传统，以良好的工作习惯和热情的工作态度感染、影响新员工；新员工要加强学习业务知识，快速成长，提升企业市场竞争能力，通过精管理，细运作，以特色高标准服务在市场竞争中占据先机。

新员工上前依次进行了自我介绍，受到同事和领导热情的掌声和欢迎；大会上，新员工对集团发展历史、规模、企业文化、企业使命等信息有了更进一步的认识了解，对自身职业岗位发展规划有了更清晰的认知。

公司和员工是一个共同体，公司的成长要依靠员工的成长来实现，员工的成长，又需要依靠公司的平台；未来我们将在共同信任和相互理解的基础上携手并进，期待各位新员工在郑州东锦的航船上劈波斩浪、筑梦远航，用滚烫的青春，书写美好的未来！



· 郑州东锦 杜燕歌 供稿